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Yrapan npoceccuro

CyLwecTBYyIOT ThICAYM pasHbIX Npogpeccuin, cneumnanbHocTen. MpocTon nx nepevyeHb 3aHNMaeT
uenyto KHury. Kak pasymHo BbibpaTb Aeno no aywe, no naedvy v ¢ nonb30oin ans niogen?

B aTom cTapweknaccHukam nomor pasobpaTbcs nenoas urpa «Yragam npodeccuto»,
KoTopas npouwna B JIMNoBckoi cenbckoi bubnmoTteke. Y4acTHUKaAMN MEPONPUATUAS CTanu
obyyatowmecs 8-9 knacca Jlimnosckoint OOL. BHavane cocTosincst NpocMOTP 3NEKTPOHHOW
npeseHTaunn «Bocemb yrnos cutyaumm seibopa npogpeccum», N3 Matepunanos KOTOPOWA
WKONbHUKW NONYYMIN NONE3HYI0 MHApOpMaLMIO O M1pe npodbeccuii, 0 Npaesunax Boibopa
npodoeccuun, o NyTsX NpodoeccnoHanbHoro obpasosaHus. anee bubnnotekapb TaTbsiHa
ApTeMbeBa pacckasana 0 CyWeCTBYOWMX NATN KaTeropusax Npodoeccuin: «4enoBek-4e10BeK»,
«4enoBek-Npmpoaa», «4eNoBeK-3HAKOBas CUCTEMA», «4ENOBEK-XYL0XECTBEHHbIA 00pas» n
«yerioBek-TexHuka». KnioyesbiM MOMEHTOM MEPONPUATUA cTana urpa «Yraganm npogeccuio».
Yyawmecs pasgenunnce Ha ase komaHabl. irpa coctosna ns 4eTbipex KOHKYpPCOB:
«[locnoBuubl 0 Npodheccusax», «3aragku o npogeccusx», «KTo 4to genaeT?»,
«[podbcnoBapb». B koHkypce «[podpcnoBapb» komMaHgam no oyepenn Heobxoammo 6bino
onpenennTb, K KakuM NpodoeccmnsM 0THOCATCS rpynnbl CNoB. B koHkypce «KTo 4To genaet?»
- Ha3BaTb Npogpeccum no onncaHuio. B KoHKypce «[Mocnosuupbl 0 Nnpodeccnsx» KomaHgam
npeanaranocb 3aBeplWnTb NMOCOBULY, B 3aBEPLIEHNE UTPbl HYXXHO ObINO pasragatb 3aragku o
npocpeccusix. Mo pesynbTartam urpbl kKoMaHabl Habpanu pasHoe konmyecTso 6annos. Bee
ocTanucb O0BOMbHbI Urpoit. K meponpustuto beina opopmneHa BbiCTaBka PUCYHKOB
Ha4YanbHbIX Knaccos «B Mupe npodeccuin».




